

# 汽车的盛宴 购车者的狂欢

## 现代快报五一车展订车礼送不停



五月一日上午九点半,在一片欢呼声和龙腾虎跃之中,第五届现代快报五一汽车博览会在玄武湖畔的南京市规划建设展览馆正式拉开帷幕。在三天小长假里,经销商们拿出了年度最优惠的购车政策让利于民,吸引了众多购车者前来购车,而借着五一这一契机,市民们在惬意观车赏车的同时,也真正享受到了最实质的购车优惠。

### 人头攒动 经销商满载而归

“南京大有今年已经是第四次参加快报车展了,销售和集客情况都很不错。我们明年还会继续参展的。”车展期间,南京大有共售车42辆。南京大有汽车贸易有限公司副总经理黄松告诉记者,其中有几位客户还是从安徽远道而来的,这也体现了快报的品牌影响力和对周边区域的辐射力。

一些业内专家曾预测,今年下半年车市同比增长将放缓。对此,江苏天泓别克品牌总监吴昊表示:“汽车早已成为普通家庭生活的必需品。这次参加快报五一车展,我们天泓别克共售车56辆,也证明了汽车消费仍然是刚性需求。”吴昊还告诉记者,不管车市晴雨表如何变化,江苏天泓将会一直秉承“责任、专业、值得信赖”的服务理念,努力提升自己的软实力,让车主放心满意。

福特三家经销商联合参展可谓收获满满,来自景山福联的销售经理谢先生告诉记者,三天车展,三家经销商轮流上阵,“我们是5月1

日头一天,展馆内外到处都是人头攒动,现场一下子就卖了20多台车,这样的销售业绩真的是很不错的,快报车展的影响力可见一斑。”福克斯、致胜等多款热销车型成为了车展现场的销售热点。经销商们都给出了最大的优惠,厂家在价格上的让利以及主办方对于现场订车者的奖品鼓励,这都大大激发了消费者们的购车欲望。

### 购车有礼 中奖车主名单公布

市民李女士五月一日一大早就携着家人一起来到玄武湖南京市规划建设展览馆,期待第五届现代快报车展的盛大开幕。“每年车展我们都会来展览馆看车,以往都是来看车,今年目标很明确是来买车的。”李女士告诉记者,女儿女婿就是等着五一车展大优惠之时前来购置爱车。“已经看中好几款车了,现在就是来现场再对比一下再做最终的决定。”相比较前几年的车展,李女士说,人更多、主办方和4S的促销也更有力度了。

车展期间,本报特别为现场购车的车主们准备了一份惊喜:每天送出价值300元的精美订车礼168份,先到先得,送完为止。车展首日,168份订车礼不到下午2点就被领光了;车展第二天,刚过中午12点,168份订车礼就发放完毕;而车展最后一天礼品的发放速度更是惊人,早上刚开展一个小时,就出现了百人排队领取礼品的壮观场景,168份礼品迅速被领走。



订车礼发放现场每天都挤满了人



现代快报经济专刊中心主任沙辰现场抽奖

3日下午,我们还在所有的订车者中,现场抽出幸运购车人,分别送出价值3000元、2000元、1000元的丰厚大奖。一等奖的获得者王威是朗驰苏昊店的新车主,二等奖王秀兰和黄洪清则分别在江苏恒通和苏舜明达买到了自己称心如意的新车,三等奖的获得者分别是张冬萍、钱婧以及宋朝军,请上述获奖者携带身份证、购车合同、购车发票以及兑奖券尽快到本报领取奖品,我们也将电话通知以上获奖车主。

张颖 汪庭竹

## 五一汽车宝贝大赛落幕 蒋雅菲夺冠意料之中



2010现代快报五一车展汽车宝贝大赛5月3日落幕,近年来活跃在各大车展上的南京姑娘,6号选手蒋雅菲夺得意料之中的冠军。90后选手、3号苏畅勇夺亚军,获得亚军;季军被32号江玲获得。

本届比赛还产生了十佳车模,她们是:7号陈竞楠、13号李亚西、14号孙振楠、18号刘云、21号宋词、24号王一茹、25号黄玫瑰、35号方慧、36号姜莹、37号罗婷婷。其中,姜莹、方慧、黄玫瑰、罗婷婷还分别获最上镜奖、最佳人气奖、最佳身材奖、最佳亲和力奖。

本届汽车宝贝大赛4月17日在万达广场进行了预赛,共产生42名决赛选手。决赛在南京市规划建设展览馆举行,现代快报经济专刊中心主任沙辰、南京集

红堂化妆学校化妆讲师厉春来、第58届世界小姐全国十佳张楠、太平洋汽车网南京站总经理赵建国、网上车市南京站总经理程爱武担任决赛评委。赵建国先生向快报记者表示,每年一次的五一汽车宝贝大赛他报道过三次,感觉选手的整体水平越来越高,综合素质也越来越强,希望这项赛事越办越好。

本次决赛的个性装和晚礼服由美界视觉、蒙娜演艺服饰、biubiubuy服饰等共同提供。宝马宝利丰4S店提供了比赛用车。美界视觉摄影总监张坤表示,演绎个性服时要求挑选的服装最能展示自身气质,演绎晚礼服则要求充分体现晚礼服的端庄、高贵和优雅,他认为大部分选手在这两个环节表现出了一定的水准。清水

## 国展五一汽车4S汇现场成交火爆

五一黄金周小长假,由南京车展筹备方奥意国际汽车展览有限公司组织的国展五一第四届汽车4S汇在新庄国展中心隆重举办,室内展场清凉宜人,但看车购车却异常火爆,买车人的热情远远高过以往。每天9点开展之前,展厅门口人流涌动,手扶电梯上摩肩接踵,开展后人们各

奔目标,把很多展位“粘”得严严实实。本次活动汇集了数十家汽车4S店,主办方拿出空前的促销力度,买车就可以得到汽车用品大礼包,还有获得价值4888元的大奖的机会。开展第一天,5个一等奖就抽走了3个,购车人个个满意而归,喜悦之情溢于言表。

**海马汽车** **蓝色扳手 BLUE WRENCH**

### 新七剑 2010款全系进化 创享登场

海马汽车基于S大平台,推出7大系列,3款新品,全系实现21项技术与配置升级,丘比特C-SPORT性能界风向标,新一代动力马5座手动舒适型,7座手动豪华型,两款新品超值发售

从进化,进步到进取,只为实现您对理想家轿的期望

清凉假日,专业相伴——2010年“**阳光假日**”服务活动敬请海马车主莅临

**海马全系 夏日清凉购 活动开始啦, 即日起购海马汽车最高可享 万元 大优惠!**

海马汽车南京雨田4S店 地址:南京卡子门大街66号 电话:025-52433399  
海马汽车南京龙汇4S店 地址:南京市玄武区红山路105号 电话:025-85436669